

## प्रेस विज्ञप्ति

### "जलभराव पर एक्शन में आया प्राधिकरण"

आज दिनांक-30.07.2016 को अध्यक्ष, नौएडा श्री प्रवीर कुमार, I.A.S. की अध्यक्षता में नौएडा के विभिन्न सैक्टरों एवं सड़कों पर हुये जलभराव, विभिन्न सैक्टरों की सड़कों पर हुये Pot holes के सम्बंध में एक बैठक नौएडा प्रशासनिक कार्यालय, सैक्टर-6 में सम्पन्न हुई।

इस बैठक में प्रभारी मुख्य कार्यपालक अधिकारी श्री पी0के0 अग्रवाल, अपर मुख्य कार्यपालक अधिकारी डॉ अरुणवीर सिंह, उप मुख्य कार्यपालक अधिकारी श्री सौम्य श्रीवास्तव, पुलिस अधीक्षक (शहर) श्री दिनेश यादव, सिटी मजिस्ट्रेट श्री बच्चू सिंह, यातायात निरीक्षक श्री धर्मेन्द्र यादव, मुख्य अभियन्ता श्री होम सिंह यादव, पुलिस उपाधीक्षक श्री एच0एस0 भदौरिया एवं समस्त परियोजना अभियन्ता उपस्थित रहे।

अध्यक्ष, नौएडा द्वारा नौएडा शहर में विभिन्न स्थानों में हुये जलभराव के सम्बंध में समस्त परियोजना अभियन्ताओं से सैक्टरवार जानकारी ली गई। श्री प्रवीर कुमार द्वारा यह निर्देश दिये गये कि शहर में जलभराव की स्थिति यदि उत्पन्न होती है तो उसके निराकरण हेतु तात्कालिक हर सम्भव प्रयास किये जायें। निर्दिष्ट स्थानों पर आवश्यकतानुसार डीजल पम्प इन्जिन लगाये जायें, जिससे जलभराव की स्थिति से छुटकारा मिले सके। जिन स्थानों पर अभी भी नाले अवरुद्ध हैं, उन्हें तत्काल युद्धस्तर पर साफ किया जाये।

यह भी निर्देश दिये गये कि जलभराव हेतु उत्तरदायी सभी कर्मचारियों/अधिकारी अपने Points को लगातार मॉनीटर करेंगे तथा आवश्यकतानुसार मौके पर उपलब्ध रहेंगे।

जलभराव सम्बंधी शिकायतों के तात्कालिक तौर पर दर्ज किये जाने एवं निराकरण हेतु मुख्य अभियन्ता (जल) के कार्यालय में एक हैल्पलाईन नं0-0120-2421490 स्थापित किया गया है, जो प्रातः 10.00 बजे से साँय 8.00 बजे तक कार्य करेगा।

अध्यक्ष, नौएडा द्वारा मुख्य अभियन्ता को यह निर्देश दिये गये कि वे प्रत्येक शाम 7.00 बजे जलभराव की स्थिति की समीक्षा करेंगे तथा Action Taken रिपोर्ट अध्यक्ष, नौएडा के अवलोकनार्थ प्रस्तुत करेंगे।

शहर में कुछ बिन्दु जहाँ जलभराव के कारण यातायात जाम की स्थिति बनी रहती है, उन पर भी चर्चा की गई।

महामाया फ्लाईओवर से डी0एन0डी0 की ओर जाने वाले बायें हाथ के कट पर अत्यधिक जलभराव होने के कारण जाम की स्थिति उत्पन्न होने की प्रबल सम्भावना बनी रहती है। इस स्थान से निकलने वाले ड्रेन का आउटफॉल शहदरा ड्रेन पर होता है। अध्यक्ष, नौएडा द्वारा आउटफॉल का निरीक्षण किया गया तथा यह निर्देश दिये गये कि यह पाईप लाईन जो कि पूरी तरह ब्लॉक है तथा जलभराव का मूल कारण है, उसे तत्काल साफ कराया जाये। तब तक तात्कालिक व्यवस्था में उक्त स्थान पर एक क्रेन वर्षा ऋतु में स्थायी तौर पर उपलब्ध रहेगी तथा दो पम्प अनिवार्य रूप से मौके पर कार्य करते रहेंगे।

कृ.पृ.उ.

इसी प्रकार लॉजिक्स सिटी सेन्टर के सामने एम0पी0-2 पर लगातार जलभराव की स्थिति बनी हुई है। यहाँ पूर्व से दो पम्प कार्यरत थे। अध्यक्ष, नौएडा के निर्देश पर यहाँ तीन पम्प अतिरिक्त रूप से लगाये गये तथा सम्बंधित परियोजना अभियन्ता को यह निर्देशित किया गया कि वह यहाँ बाहर खड़े वाहनों को मॉल के भीतर की पार्किंग में खड़ा करना सुनिश्चित करें।

ग्राम-सलारपुर से ग्राम-भंगेल के यू-टर्न पर जलभराव के कारण उत्पन्न सड़क के टूटने की स्थिति पर अप्रसन्नता व्यक्त करते हुए सभी सम्बंधित अभियन्ताओं को यह निर्देश दिये गये कि रोड तात्कालिक रूप से यातायात के लिए सुचारु की जाये।

मुख्य अभियन्ता के माध्यम से विभिन्न सैक्टरों की सड़कों पर हुये छोटे गढ़नों व टूट-फूट को भी तात्कालिक रूप से ठीक कराने के निर्देश श्री कुमार द्वारा प्रदत्त किये गये।

यह भी सुनिश्चित करने हेतु निर्देशित किया गया कि जिन स्थानों पर स्ट्रीट लाईट खराब हो, वहाँ की स्ट्रीट लाईट प्राथमिकता पर ठीक करायी जाये तथा लाईटों की पर्याप्त आपूर्ति सुनिश्चित की जाये।

दिये गये निर्देशों के अनुपालन में प्राधिकरण द्वारा युद्धस्तर पर कार्य प्रारम्भ किया गया है तथा इससे सम्बंधित सभी जानकारी वेबसाईट के माध्यम से सामान्य जनमानस को उपलब्ध करायी जायेगी, जिससे कार्यों की पारदर्शिता बनी रहे।